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Változások mindenhol: a közlésben, a tudomány mérésében és a jogi információk 

terjesztésében 

 
Bátfai Mária Erika − Csüllög Mihály − Orbán Anita K risztina  „DUPress nyílt hozzáférésű e-jegyzetek” 
című a cikkükben a DUPress e-jegyzeteket és egy vizsgálatuk eredményeit mutatják be. A Debreceni 
Egyetemi Kiadó 2014 őszétől szabad hozzáférésű e-jegyzeteket ad ki a hallgatóknak. Mindamellett, hogy 
ez a forma az oktatók és a hallgatók oldaláról igényként jelentkezett, a kiadó részéről egyben átlépendő 
mérföldkő. Az eredmények abban segíthetnek, hogy miként változtassunk a jelenlegi e-könyveken, elektro-
nikus oktatási anyagokon ahhoz, hogy a tanulás hatékonysága legalább olyan jó legyen, mint a papíralapú 
párjuk esetében. 
 
Kun Eszter „Alternatív tudománymetria a Research Gate kutatói közösségi hálózaton” című cikkében az 
altmetrics, azaz alternatív tudománymetria alkalmasságát vizsgálta a tudományos teljesítmény megbízható 
mérésére. 
A szerző a Pécsi Tudományegyetem kutatóinak aktivitását elemezte a közösségi hálózaton, illetve hasonlí-
totta össze mutatóikat más forrásokkal, különös tekintettel a Research Gate saját, komplex 
tudománymetriai mutatójára, az RG-mutatóra. Vizsgálatának célja az volt, hogy kiderüljön, lehetséges-e a 
közösségi média platformjain az aktivitás, olvasottság, a publikációk letöltésének száma és egyéb indikáto-
rokon keresztül hitelesen, a kor igényeinek megfelelően mérni a tudomány hatását, illetve mennyiben mu-
tatnak eltérést a hagyományos módszerekhez képest. 
 
A XXI. század változó, egyszerre globalizálódó és individualizálódó világában a legbonyolultabb változások 
az összes könyvtártípusok közül a szakkönyvtárakat érik, mivel talán ezekben a típusú könyvtárakban kell 
a leggyorsabban reagálni, és nekik a legbonyolultabb megfelelni a használói igényeknek. Különösen igaz 
ez a megállapítás a jogi szakkönyvtárakra, melyek speciális tudományterülete maga a „jog", melynek tár-
sadalmi jelentősége a hazai és nemzetközi politikai változások hatására felértékelődött. Sándor Gertrud  
„Miképp adjunk jogot a jognak, hogy joga legyen jognak lennie” – körkép a magyarországi jogi szakkönyv-
tárakról című írásában bemutatja ezeket a könyvtártípusokat, feladataikat és szolgáltatásaikat. 
 

 
 


